
I N F O R M A TOR
GOSPODINJSKI APARATI, NOTRANJA OPREMA. PROCESNA OPREMA, ELEKTRONIKA ŠIROKA POTROŠNJA, COMMERCE, SERVIS, 
RAZISKAVE IN RAZVOJ. INTERNA BANKA. MALI GOSPODINJSKI APARATI, ELEKTROKOVINARSKA OPREMA, DSSS SOZD[gorenje

Titovo Velenje, 11. januarja 1989 Leto XXIII. Številka 1

Decembrski osebni dohodki 
višji za okrog 20 odstotkov
Pri ocenjevanju možnosti za 
ovig osebnih dohodkov za 
mesec december 1988 v de­
lovnih organizacijah in delov­
nih skupnostih Gorenja v Tito­
vem Velenju in v Gorenju Mali 
gospodinjski aparati Nazarje 
10 bila upoštevana usmeritev 
poslovodnega odbora sozda 
Gorenje, da je treba osebne 
dohodke povečevati v skladu 
2 rasti° življenjskih stroškov.

Osne življenjskih potrebščin na 
območju Slovenije so se novem- 
ora, v primerjavi z oktobrom, po­
večale za 15,3 odstotke, objavl­
jene pa so bile za SR Slovenijo 
tudi povečane prispevne stopn­
je, ki bi po 1. januarju 1989 zni­
žale neto osebne dohodke de- 
avcev v občini Velenje za 4,9 
odstotke, v nekaterih drugih ob­
činah pa bi bilo znižanje osebnih 
dohodkov še večje. Zato je bilo 
za delovne organizacije in skup­
nosti Gorenje v Titovem Velenju 
dogovorjeno, da se osebni do­
hodki za december povečajo za 
dobrih 20 odstotkov. Medtem pa 
jo skupščina SR Slovenije ob 
oncu leta 1988 sprejela spre- 

membe zakona o obračunavanju 
ln plačevanju prispevkov družbe- 
nih dejavnosti, z veljavnostjo od 
'• Januarja 1989 dalje. Bistvo 
spremembe zakona je v tem, da

so se prispevki v primerjavi z ob­
javo v Uradnem listu številka 43 
znižali, vendar pa so kljub zniž­
anju v nekaterih občinah še ne­
koliko višji, kot so bili pri izplačilu 
osebnih dohodkov za november. 
S to spremembo zakona se pre­
naša finansiranje kulturne in te­
lesno kulturne skupnosti za do­
hodek delovnih organizacij, 
sredstva za invalidsko in pokoj­
ninsko zavarovanje pa bodo po 
novem bremenila v enem delu 
dohodek, v drugem pa bruto 
osebne dohodke.
Ugotavljamo torej, da bodo naši 
osebni dohodki za december, 
v primerjavi z mesecem no­
vembrom, višji za okrog 20 
odstotkov. Povečanje bo od­
visno od števila dejansko 
opravljenih ur in od višine pri­
spevne stopnje v občini, v ka­
teri imamo prijavljeno bivališ­
če.
Ob tem naj še povemo, da bo vi­
šina količnika osebnega prispev­
ka, KOP 2, ostala nespremenje­
na in znaša 100.000 dinarjev za 
polni mesečni fond ur in za dne­
ve koriščenja letnega dopusta. 
Najnižji osebni dohodek bo 
znašal 700.000 dinarjev, kar je 
v skladu s pobudo Republiš­
kega sveta Zveze sindikatov 
Slovenije za zaposlene v Slo­
veniji.

Trdnejša gospodarska moč
Delegati delavskega sveta de­
lovne organizacije Gorenje
TqoWS 50 na sei' 23- decembra 
'988 razpravljali o poslovanju 
v leto 1988 in sprejeli poslov­
ne usmeritve ter cilje za leto 
1989.
Težke gospodarske razmere v 
zadnjem času negativno vplivajo 
na uresničevanje planskih nalog 
osrednjega področja Gorenja 
oervis - servisnih storitev proiz­
vodov Gorenja. Manjše od priča­
kovanega je število servisnih 
storitev pri izdelkih, ki so že iz­
ven garancije, vendar je stanje 
Po servisnih mrežah različno, 

i seg storitev se je zmanjšal 
zlasti v republikah, kjer se je 
manjšala kupna moč prebivalst­

va. Prav tako je bilo minulo leto 
znatno manj servisnih posegov 
Pn izdelkih, ki so še v oaranciji, 

iz- 
iz-

ar kaže, da se je bistveno 
ooljsala kakovost Gorenjevih

delkov v samem proizvodnem 
procesu.
Na osnovi sprejete ocene o pos­
lovnem uspehu so si zastavili 
podrobne cilje poslovanja v letu 
1989 in določili deleže posamez­
nih dejavnosti v celotnem pri­
hodku. Tako naj bi s servisnimi 
storitvami dosegli skoraj 72 % 
vrednosti celotnega prihodka. 
Prodaja in izvoz rezervnih delov 
naj bi letos dosegla 10 %, mon­
tažne in avtomehanične storitve 
nekaj manj kot 6 %, transportne 
storitve skoraj 4 %, tako kot pro­
daja toplotnih črpalk.
Potem, ko so delegati potrdili 
plan delovne organizacije za leto 
1989 in sprejeli še poročila o de­
lu odborov delavskega sveta, so 
se razšli z željo, da bi v novem 
letu z dobrimi poslovnimi odnosi 
uresničili delovne načrte in si za­
gotovili trdnejšo gospodarsko 
moč za nadaljnji razvoj.

S podelitve priznanj jubilantom dela

Iz tradicije raste moč
Jubilejne nagrade Gorenja je 
na slovesnosti 23. decembra 
1988 prejelo 533 delavcev de­
lovnih organizacij in skupno­
sti Gorenja v Titovem Velenju 
in Gorenja Mali gospodinjski 
aparati Nazarje, ki so v prvi 
polovici leta 1988 dopolnili 30, 
20 ali 10 let delovne dobe.

Priznanje za 30 let neprekinjene­
ga dela v Gorenju sta ob tem 
prejela Jožefa Pocajt in Franc 
Verdev, za 20 let zvestobe Go­
renju je priznanje prejelo 94 de­
lavcev, za 10 let dela v Gorenju 
pa 220 jubilantov.
Nagrade in priznanja so jubilan­
tom izročili poslovodni organi in 
samoupravni organi. Slavljen­
cem je spregovoril Todor Dmitro- 
vič, direktor delovne organizacije 
Gorenje Servis. Poudaril je nji­
hovo prizadevanje in prispevek 
pri graditvi Gorenja. Kljub težkim 
gospodarskim razmeram so vse­
lej vztrajali na poti razvoja in na­
predka. Ne le pogled v zgodovi­
no, opiranje na tradicijo in ime 
Gorenja, ki mu prav preteklost 
daje svoj pečat in moč, temveč

zlasti opiranje na lastne sile mo­
ra zagotoviti trdnejši jutri. Toda, 
še tako pogumne delovne načrte 
Gorenja bo težko uresničiti, če 
celotna družbena skupnost ne 
bo rešila sedanjih kriznih vpra­
šanj, predvsem pa z učinkovitimi 
ukrepi odpravila žarišče. V celot­
ni skupnosti bi morali ustvariti 
prostor za razvoj in razbremeniti 
gospodarstvo ter zmanjšati 
družbeno nadgradnjo. Prav tako 
moramo v Jugoslaviji ustvariti 
pogoje za hitrejšo vključitev v 
razvojne procese Evrope, saj 
mora Gorenje še naprej ostati 
njen gospodarski partner.
”V Gorenju pa moramo povezati 
ustvarjalne in delovne potencia­
le, še posebej z veliko mero ob­
čutka za uvajanje celovite moti­
viranosti delavcev. Dograjevati 
moramo osnovne človeške vred­
note!” je še poudaril Todor Dmi- 
trovič.
Jubilantom je na slovesnosti ne­
kaj pesmi zapel mešani pevski 
zbor Gorenje, za razvedrilo pa 
sta poskrbela ansambel Cmok in 
humorist Vino Šimek.

H.J.

Več televizorjev v izvoz
Z novimi oblikami, kakovostjo 
in funkcionalnostjo barvnih te­
levizijskih sprejemnikov je de­
lovna organizacija Gorenje 
Elektronika Široka potrošnja v 
letu 1988 uresničila pomemb­
ne izvozne načrte.
Od skupno 79.460 izdelanih 
barvnih televizijskih sprejemni­
kov so jih v letu 1988 prodali na 
tuje 10.969. S tem so izvoz v pri­
merjavi z letom 1987 povečali za 
131 odstotkov, celotno proiz­

vodnjo televizorjev pa za 31 od­
stotkov. Lani so izdelali še 5.222 
videorekorderjev, kar je za 43 
odstotkov več kot leto poprej. 
Letos načrtujejo proizvodnjo 
112.600 barvnih televizijskih 
sprejemnikov, od tega kar 
32.500 za prodajo na tuje trge. 
Izdelali bodo še 14.300 videore­
korderjev, 10.000 prenosnih 
barvnih televizorjev in 2.500 
glasbenih centrov in radiokase­
tofonov.



Srečanje na delovnem mestu

Marjan Jelen
Pred sabo ima Marjan Jelen še 
veliko neizpolnjenih ciljev, saj 
si po eni opravljeni nalogi kar 
hitro zastavi novo. V Gorenje 
Elektronika Široka potrošnja, 
kamor ga je pripeljala prav 
njegova želja po novem, nez­
nanem delu, želja po novem 
znanju, je prišel pred skoraj 
enajstimi leti. Njegovo prvo 
srečanje z Gorenjem pa je bilo 
že tri leta prej, ko je po konča­
ni srednji elektrotehniški šoli 
prvo delovno mesto našel v 
Gorenju Servis.

Mlad elektrotehnik, željan novega 
znanja in različnih izzivov, je v delav­
nici najprej dodobra spoznal vse go­
spodinjske aparate. Pridobljeno 
znanje je nato s pridom uporabljal na 
terenu, bil pa je tudi med tistimi, ki so 
se na tečajih usposabljali za servisi­
ranje televizijskih sprejemnikov. 2e 
takrat pa je razmišljal, da bi svoje 
znanje še bolj razširil. Nekoliko mu je 
nato načrte najprej preprečila vojska, 
kjer pa se je še trdneje odločil, da na­
daljuje šolanje na višji šoli.

Pravzaprav se je za izobraževanje 
ob delu odločil še ravno pravi čas, 
preden smo se v Gorenju pred leti 
spopadli z velikimi težavami. Tudi 
družine še ni imel takrat, saj bi se mu 
študij tudi zato gotovo nekoliko zavle­
kel. Temo za diplomsko nalogo pa je 
našel kar v Gorenju Elektronika Široka 
potrošnja, kjer so ravno takrat razis­
kovali možnosti teleteksta. Ker je od 
začetka delal v konstrukciji, mu to 
vsekakor ni bilo tuje.

Po končanem študiju so zanj našli tu­
di samostojnejše delo. Vendar pa jim 
v njihovem oddelku, čeprav so se ne­

koliko številčno okrepili, še vedno 
zmanjkuje časa za marsikatero delo, 
za marsikateri problem, s katerim se 
srečujejo pri razvoju novih televizor­
jev ali njegovih elektronskih delov. 
Predvsem zato, da bi lažje in še te­
meljiteje opravljal svoje delo, v njem 
še vedno ostaja želja po ponovnem 
nadaljnjem študiju.

Pravzaprav jo je tudi tokrat malo po­
tisnil v ozadje, da, kot pravi, zrasteta 
sinova, da bo zgrajena hiša.'Takrat 
bo tudi več časa za uresničitev skrite 
želje, prekolesariti Jugoslavijo. Več 
kot pred leti more zdaj počivati tudi 
njegova radijska postaja, pa se bo tu­
di zanjo še našlo več časa. Vendar 
pa, Marjan Jelen meni, da je po­
membno predvsem, imeti takšen cilj, 
ki ga zmoreš kasneje tudi uresničiti.

Darinka Razdešek

Leposlovna
knjižnica
V vzajemni leposlovni knjižnici 
Gorenja, ki od decembra lani go­
stuje v strokovni knjižnici Indok 
centra v prizidku tozda Gostins­
ka enota, si lahko odslej knjige 
sposojamo le ob sredah od 13. 
do 15. ure.

Tečaj nemškega 
jezika
Kadrovski oddelek delovne orga­
nizacije Gorenje Mali gospodinjski 
aparati Nazarje je organiziral tečaj 
nemškega jezika, ki ga obiskuje 40 
delavcev.

Tečaj je namenjen zaposlenim v kon­
troli, mojstrom, delavcem komerciale 
in drugim, ki se pri delu srečujejo z 
nemškim jezikom.

Tečaj je brezplačen in kljub temu, da 
je bila udeležba prostovoljna, je obisk 
dober in zanimanje dokajšnje. Po 60 
urah tečaja, ki ga izvaja Delavska 
univerza Mozirje, bodo udeleženci 
opravili tudi preizkus znanja.

H.J.

Invalidi bodo 
tekmovali
Aktiv invalidov Gorenja vabi svoje 
člane na občinsko prvenstvo invali­
dov v streljanju z zračno puško. Prvi 
del tekmovanja bo v soboto, 14. janu­
arja 1989, od 9. do 19. ure na stre­
lišču strelske družine Mrož v Titovem 
Velenju.
Udeleženci bodo lahko tekmovali s 
svojimi puškami, za oceno bodo šteli 
60 strelov.
In še sporočilo članom Aktiva in­
validov Gorenje: Fotografije s pros­
lave 5. obletnice Aktiva lahko člani 
dobijo pri Jožetu Angeliju, DSSS Go­
renje Gospodinjski aparati, soba šte­
vilka 5, telefon 714, I. ATC.

Smučarski tečaji
Avtobusi bodo na smučarske teča­
je na Kope od Rdeče dvorane od­
peljali vsak dan ob 8. uri.
Tečaj na Golteh pa je odpovedan za­
radi premalo prijav.
Če do nedelje, 15. januarja 1989, ne 
bo zapadlo dovolj snega, bo smu­
čarski tečaj, ki bi moral biti od 16. do 
20. januarja, prestavljen na kasnejši 
termin. O prestavitvi bodo vsi tečajni­
ki obveščeni na oglasni deski oddel­
ka za rekreativno in kulturno dejav­
nost v jedilnici.

Hvala za pozornost
Upokojenci Gorenja smo bili 
ob zaključku leta 1988 prisrč­
no sprejeti in pogoščeni tudi v 
našem nekdanjem kolektivu, 
tozdu Pralno-pomivalna tehni­
ka, za kar smo hvaležni bivšim 
sodelavcem in vodstvu.

Ker splošna gospodarska situa­
cija ne prizanaša niti takšnim gi­
gantom, kot je Gorenje, še toliko 
bolj spoštujemo prizadevanja in 
skrb za svoje upokojence.

Dokler bo v celotnem Gorenju 
vladal tovariški, human duh, bo 
prepričana sem, sposobno pre­
broditi vse težave, si ohraniti in 
še bolj okrepiti ugled doma in v 
svetu.

Vsem delavcem Gorenja želim v 
letu 1989 obilo poslovnih in 
osebnih uspehov, sreče, medse­
bojnega razumevanja in zdravja!

Marija Kovše

Upokojenci delovne organiza­
cije Gorenje MGA v Nazarjal 
smo ponosni, da smo nekdaj 
delali v tem uspešnem in vzor­
nem kolektivu.
Tudi srečni smo, saj nas bivši 
sodelavci niso pozabili. Posebej 
ne ob vsakokratnem prehodu iz 
starega v novo leto. Vedno nas 
povabijo na tovariško srečanje, 
nas seznanijo z napori, dosežki 
in načrti in nas obdarijo. Več kol 
darovi je vsekakor vredno spoz­
nanje, da nas niso pozabili, da 
cenijo naš prispevek k uspešne­
mu napredku tovarne, ki ga tudi 
mi vsakodnevno spremljamo in 
se ga veselimo. Tudi ob minu­
lem praznovanju je bilo tako, za­
to pravimo - hvala za darove, 
hvala za pozornost, hvala za 
prisrčno srečanje. Vsem zapos­
lenim tako želimo srečno in 
uspešno leto 1989 in še veliko 
dosežkov, na katere bomo po­
nosni tudi mi in se jih bomo ve­
selili. Ivica Šemenc

Kultura danes in vse leto
Počasi, a vztrajno si kultura v naj­
različnejših oblikah spet išče pot 
med delavce Gorenja. Že lani smo 
spoznali nekatere nove, ki naj bi 
se letos še močneje zasidrale v 
naš kulturni vsakdanjik, seveda ob 
že ustaljenih aktivnostih.

Tudi letos bo ena pomembnejših na­
log organiziranje obiskov različnih 
predstav, ob praznikih pa bodo pri­
ložnostne prireditve.
Likovniki Gorenja naj bi tesneje so­
delovali z drugimi podobnimi skupi­
nami v delovnih organizacijah po Slo­
veniji in Jugoslaviji. Tako naj bi še ta 
mesec v Gorenju videli razstavo del 
likovnikov delovne organizacije 1. 
maj iz Pirota, februarja pa verjetno še 
Energoinvesta iz Beograda. Istočas­
no bodo naši likovniki svoja naju­
spešnejša dela razstavili v teh dveh 
delovnih organizacijah.

Pomembnejše mesto bodo dobili tudi 
Gorenjevi literati, saj bo ob zaključku 
decembra lani začete 10. bralne ak­
cije junija izšla brošura z niihovimi 
pesmimi.
Za nekaj okroglih miz, pripravljenih 
letos, bomo v Gorenje povabili zna­
ne Slovence, pogledali pa bomo tudi 
v druge republike. Tako bodo med

drugimi prišli Milutin Dedič, Jože Ku­
mer ter Matjaž Kmecl.

Prve korake letos poskuša narediti 
tudi vzajemna leposlovna knjižnica v 
Gorenju.

Seveda pa bo vse delo lažje in uspe­
hi večji, če bodo pri širjenju kulture v 
Gorenju sodelovali animatorji kulture 
v posameznih okoljih. Ponekod so 
res zelo prizadevni, v drugih okoljih 
pa nekako ne najdejo tistih pravih 
animatorjev, ki bi vztrajali in kulturo 
poskusili približati sodelavcem. Tako 
bodo morali v sodelovanju s sindika­
tom nekaj več časa za kulturo name­
niti v Gorenju Raziskave in razvoj, 
dsss Gorenje Notranja oprema, v 
tozdih Pohištvo, Štedilniki, Pralno-po­
mivalna tehnika, Vzdrževanje ter v 
obratih Zamrzovalne omare, Zamrzo­
valne skrinje in Hladilniki ter v Goren­
ju Eko.

Kot že nekaj let bomo tudi prihodnje 
leto v Gorenju videli nekaj razstav za­
ložb iz Slovenije, še naprej sodelovali 
z osnovno šolo Miha Pintar-Toledo, v 
vili Herberstein pa v sodelovanju s 
Kulturnim centrom Ivan Napotnik or­
ganizirali večere, na katerih bodo 
tekli pogovori o najrazličnejših temah 
našega vsakdanjika.

D.R.

Malica
Četrtek
Petek
Ponedeljek
Torek
Sreda
Četrtek

Navadna
Pleskavica, zeljna solata 
Goveji golaž, polenta 
Vampi s krompirjem, jabolko 
Dušena govedina, testenine 
Pečenice, kislo zelje 
Piščančja obara, pecivo

Dietna
Sesekljani zrezek, solata 
Goveji golaž, polenta 
Vampi s krompirjem, jabolko 
Dušena govedina, testenine 
Štruklji, mleko 
Piščančja obara, pecivo
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